

Centrul de Cercetare, Documentare  
și Promovare „Constantin Brâncuși”  
Nr. 1226 / 18.09.2023

Filiața Târgu Jiu a Uniunii Artiștilor  
Plastici din România  
Nr. 512 / 26.09.2023

**REGULAMENT**  
**pentru acordarea Premiului „Bursa Brâncuși”**  
**Târgu Jiu, pentru anul 2022**

Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, cu sediul în Târgu Jiu, b-dul Constantin Brâncuși, nr. 12A, reprezentat de către domnul **BÂNDEA Adrian - Dan**, în calitate de manager, având în vedere Programul de evenimente culturale pe anul 2023, al Centrului de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, aprobat prin HCL nr. 37 din 02.02.2023, și pentru stimularea creației artistice în domeniul artelor plastice contemporane, având ca bază de cercetare opera brâncușiană, acordă, Premiul „Bursa Brâncuși”, pentru anul 2022.

Propunerile pentru acordarea Premiul „Bursa Brâncuși”, pentru anul 2022 se fac de către Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși” în calitate de organizator (inițiator) și Filiala Târgu Jiu a Uniunii Artiștilor Plastici din România - în calitate de partener, câte 3 (trei) nominalizări de fiecare parte.

Expozițiile de autor propuse pentru premieră vor fi analizate de către membrii juriului, avându-se în vedere contribuția semnificativă a lucrărilor expuse la progresul domeniului. Nominalizările vor fi centralizate la Secretariatul juriului independent, aflat în incinta Centrului de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”.

Termenul limită până la care se primesc propunerile este **04.10.2023**.

Aceste propuneri vor fi transmise online pe adresa [office@centrulbrancusi.ro](mailto:office@centrulbrancusi.ro) și vor fi analizate de către juriul independent care va decide câru autor i se va atribui Premiul „Bursa Brâncuși”, pentru anul 2022. Hotărârea juriului este necontestabilă și definitivă.

Juriul va fi alcătuit din 5 (cinci) membri și un secretar.

Jurizarea lucrărilor propuse pentru premieră va avea loc în data de **10.10.2023 ora 11,00**, la sediul Centrului de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”.

Comisia de jurizare a lucrărilor este stabilită prin decizia nr. 50 din 18.09.2023, de către managerul al Centrului de Cercetare Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, având în vedere propunerile făcute.

Comunicarea rezultatelor se va face în format electronic pe adresele de e-mail ale artiștilor nominalizați, după întocmirea procesului verbal încheiat cu ocazia jurizării.

Prevederile prezentului regulament intră in vigoare pe data semnării părților partenere.  
Regulamentul Premiului „ Bursa Brâncuși”, pentru anul 2022, va fi postat pe site-ul celor  
două instituții

Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare  
"Constantin Brâncuși"

Manager,  
BÂNDEA Adrian - Dan



Filiala Târgu Jiu a Uniunii  
Artiștilor Plastici din România

Președinte,  
FUIOREA Vasile

